

## 山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机

位于徐州宿迁两市交界处的作坊群被集中查处后，当地环保部门紧急调查的结果是，这里的医疗垃圾碎片被销往了江南地区的一家塑料厂，记者随长途奔袭，在数百公里外的常州发现了端倪。低矮的养鸡棚里，一只鸡也没有，全国各地运来的医疗垃圾堆积如山：血淋淋的皮管针头带血的针筒……棚屋的主人们，以一种原始手工作坊的方式，招来当地的老头老太，在医疗垃圾丛中剪针头分皮管，然后将这些医疗垃圾倒进粉碎机。

位于徐州宿迁两市交界处的作坊群被集中查处后，当地环保部门紧急调查的结果是，这里的医疗垃圾碎片，被销往了江南地区的一家塑料厂，记者随长途奔袭，在数百公里外的常州，发现了端倪。很快，院子里面就会出来人迎接，打开塑料袋，里面的针管皮管就露了出来，有些山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机还沾着血迹，全都是各种医疗垃圾。工人们告诉记者，自己也知道这些东西含有病菌，很危险，但自己在这里剪了几年了，算是“熟练工”了，所以一般是不会戳到手的。走进院内，堆积成山的输液袋出现在眼前，这些袋子都用黄色的医疗垃圾袋装着，来自全国各地，其中有不少山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机还是医院的输血袋。最多的地方，医疗垃圾堆了有一两米高！房子里面，大约二十名中老年人，蹲坐其中，每个人的手边都放着几个盆：一条输液管在这里被分解成几个部分：针头塑料头皮管，然后分类放置。

当地人告诉记者，这些皮管都是从外地收来的，每斤块钱，在这里加工后，打碎再卖出去，能卖出块钱的价格，除此之外，类似针头等元件，都是按照金属的价格卖的，所以按这样算起来，这种黑心产业的利润远远超过百分之百。而在附近一个名为“民主村”的地方，村口的第一家，就是一个巨大的医疗垃圾加工作坊，两边的医疗垃圾密集堆放。

院子里堆不下的东西，被堆到了院子外面，上面盖着油布，但是露出来的几个黄色塑料袋上写着：警告！感染性废物。在鸡棚加工点，老板告诉记者，自己知道这些医疗垃圾加工是非法的，但自己刚刚做了一个星期，所以山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机还不知道下家在什么地方，自己只知道，加工完了以后，会有人来收。调查医疗垃圾从何而来注射器针管输血袋血透工具，这些医疗垃圾到底从何而来，又卖向何处呢？对此，作坊的老板们一个个守口如瓶。在随后查处的一个院落里，一些东西引起了记者的注意：眼前的一个塑料件，是医院做血透用的工具，一个是输血袋，这个是化验血液用的，在这个垃圾袋上，可以看到很明显的字样：武汉市血液中心。

在睢宁沙集的这家作坊，堆放着来自全国各地的医疗垃圾，有湖北山东等省份的，其中一个输液袋，来自江苏：上面明确写着连云港市第一人民医院二十一病区。记者随赶到连云港市第一人民医院，在该医院的输液室，记者看到，包括输液室在内的全部医疗垃圾都是分类放置在一个垃圾桶内的，然后会有下一个流程的处理，在丢进垃圾桶之前，护士会将原先连在一起的输液器和输液袋剪开。同时，该医院的负责人称，根据卫生部办公厅年的一份答复函，未被病人感染的一系列废弃瓶，不属于感染性废物，不必按照医疗废物要求处理。如此一来，难度立出现了，在堆积如山的医疗垃圾中，有针头有塑料输液管有输液袋，只有这些未被感染的废弃瓶或输液袋上，会有少量写明医疗单位的字样，并且都是被初步剪开的，其他部分没有任何能对应到医疗单位的字样。

武汉血液中心设备科李科长称，中心的医疗废弃物管理是严格按照《传染病防治法》和《医疗废弃物管理条例》来执行的，并且有专人和专门的地方存放，而且他们有监控器同时进行监管。追踪：工厂仓库有输液器经过对作坊老板们的紧急调查，徐州睢宁方面表示，该地区生产出来的医疗垃圾粉碎物主要销往了常州地区的一家塑胶工厂。经过一番努力，记者终于进入了这家工厂的仓库，虽然此时仓库内没有徐州方面所说的医疗垃圾粉碎物，但记者却有了另外一个发现：这家工厂的仓库内堆放着大量一次性输液器的输液管和输液袋。该工厂的仓库内，记者注意到，这里山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机还遗落着不少一次性输液袋，有些脏了有些不脏，其中山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机还有一些输液袋，看起来内部发黄，但是因为时间长了，看不到其中是否有残留液体，需要进一步检测调查。对于这些问题，常州亚强塑胶厂工作人员称，在自己厂房里发现的这些不是医疗垃圾，是输液器的厂家报废产品，通过经销商卖给他们的。据了解，这家工厂是生产PVC薄膜的企业，这些输液管和输液袋，最终会被加工制作成薄膜，然后再对外销售，至于终端产品是什么，他也不是

## 山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机

非常清楚，不过有一种雨衣是肯定的。手记：一剪刀引发的后患由于带有病人的血液体液和药物，医疗垃圾所携带的病毒细菌数量是普通生活垃圾的千倍以上，危险性极大。随处可见的垃圾堆积如山，热闹的加工作业产业，来源山东边角料采用徐州睢宁鄂式碎石机还如此复杂，说明我们的医疗垃圾焚烧处理环节，已经出了较严重的问题了。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/xWNAShanDongbAxp8.html>